信用评级公告

联合〔2025〕2807号

联合资信评估股份有限公司

关于衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司董事长发生变动

及变更会计师事务所的关注公告

受衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司及其发行的相关债项进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级结果,公司个体信用等级为 a+, 考虑到公司外部发展环境良好,公司作为衡阳市重要的国有资产经营和产业投资主体,业务区域优势明显并在股权划转、资产划拨及财政补贴等方面继续获得有力的外部支持,外部支持提升 3 个子级,公司主体长期信用等级为 AA+,评级展望为稳定;公司委托联合资信评级的相关债项评级结果详见下表,评级有效期为相关债项存续期。

表 1 截至本公告出具日公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
102282187.IB	22 弘湘国投 MTN001	AA+/稳定	AA+/稳定	2024/11/15	4.00 亿元	2025/09/28

资料来源: 公开资料, 联合资信整理

公司于 2025 年 4 月 28 日发布了《衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司关于董事长发生变动的公告》(以下简称"公告")。公告称,公司股东衡阳市国有资产投资控股集团有限公司(以下简称"公司股东")已根据衡阳市委组织部研究决定,对公司董事长作出相应的批准和委派:蒋华平同志任公司董事长、法定代表人;免去张雨民同志的公司董事长、法定代表人职务。公告另称,本次人员变动系公司正常经营过程中的变动,对公司日常管理、生产经营财务状况及偿债能力不会产生重大不利影响,对公司董事会、监事会或其他内部有权决策机构决策有效性不会产生重大不利影响。上述人事变动后公司治理结构符合法律规定和公司章程规定。截至本公告出具日,公司董事长变动已完成工商变更。

公司于 2025 年 4 月 28 日另发布了《衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司关于变更会计师事务所的公告》(以下简称"变更公告")。变更公告称,综合考虑公司发展战略、未来业务拓展及工作需要,公司决定变更年度审计机构,新任会计师事务所为中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)。

变更公告另称,此次变更审计机构已经公司股东董事会决议通过,并公开招标。所履行的程序符合相关法律法规以及内部程序的相关规定,本次变更不会影响公司财务报表的审计质量,不存在损害公司利益和债券持有人利益的情形。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,公司反馈以上变动为公司正常变动,不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力产生不利影响。联合资信认为以上变动对公司信用水平暂未造成重大不利影响。综合评估,联合资信决定维持上次评级结果不变,公司个体信用状况为 a+, 外部支持提升子级个数为 3 个, 主体长期信用等级为 AA+, 上述债项信用等级为 AA+, 评级展望为稳定。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年五月七日